
回答期間 2021年6月28日～7月27日



いいえ

30.3%はい

69.7%



申請したことがある方

・営業代行
・物販 など



申請したことがある方

小規模事業者持続化補助金
(一般型)

小規模事業者持続化補助金
(コロナ特別対応型・低感染リスク型ビジネス枠)

IT導入補助金

キャリアアップ助成金

創業補助金

事業継承・引継ぎ補助金

トライアル雇用助成金

人材確保等支援助成金

ものづくり補助金

特定求職者雇用開発助成金

その他

・まんえん防止対策備品給付金
など



申請したことがある方

20162015

■10月 100万円

持続化補助金（一般型）

■ 6月? 150万円

創業補助金

■ 9月 120万円

キャリアアップ助成金

2013



申請したことがある方

20212020

■ 6月 100万円

■ 6月 不採択

■10月 100万円

持続化補助金（一般型）

■ 5月 100万円

■ 8月 150万円

■ 8月 不採択

■10月 150万円

持続化補助金
（コロナ特別対応型・低感染リスク型）

■ 3月 50万円

IT導入補助金

■ 5月 87,000円

まん延防止対策備品給付金

■ 5月 100万円

事業継承・引継ぎ補助金

2019

■ 2月 不採択

持続化補助金
（コロナ特別対応型・低感染リスク型）

※同時期・同金額の方は1つにまとめています



申請したことがある方

・2016年持続化補助金のみ
（ホームページ制作費用・駐車場設置費用）など



申請したことがある方

・ホームページ制作費用

・ホームページの改善(物販)

・Instagramの自動フォロワー
追加システムの導入

・ホームページ制作費用

・駐車場の設置費用

・チラシ作成費用

・広告宣伝費用

・新規顧客開拓のためのHP制作費用

・売上の補てん



申請したことがある方

・運転資金・採用者の給与に充てた

・事業維持のための資金 ■まんえん防止対策備品給付金
・アクリル板11枚
・CO２センサー



申請したことがある方

・知識の向上
・マーケティングなどの勉強
・少し集客につながった
・採択されなかったので変わらず など



申請したことがある方

受けていない

受けた

・商工会議所

・補助金センター

・申請サポート会社

・知人

・持続化補助金サポート



性
別

年
齢

25~29

30~34

35~39

40~44

45~49

50~54

55~59

60~64

13.6%

10.7%

12.1%

3.0%

4.5%

10.7%

24.2%

18.2%

男性

女性

86.4%

13.6%

※無回答 1.5%65~69 1.5%

※申請経験のある方・ない方含めた
回答者全体の割合



回答期間 2021年6月28日～7月27日



いいえ

30.3%はい

69.7%



申請したことがない方

・情報処理産業
・ハウスクリーニング
・保険業
・ITコンサルタント

・製造業 など



申請したことがない方

9割以上の方が制度は「知っている」



申請したことがない方

・受給対象の補助金がない
・従業員なので申請できない など



申請したことがない方

・良い制度

・ラッキーなもの

・賢く利用できれば良い制度

・お得

・有難い

・助かる

・機会があれば申請してみたい

・新型コロナ関連のもののイメージが強い

・起業時の資金集めのイメージ

・国からお金がもらえる

・新しい取り組みに補助、助成してもらえる

・困ったときに助けてくれるお金

・受け取っても返さなくてよいが、中々受け取れない

・リフォーム関連にも使える

・生活の助けになる

・もらえたら嬉しいですが…

・コロナによる経済的、家庭的ダメージの回復支援

ポジティブ



申請したことがない方

・対応が遅い

・不正受給が多い

・仕組みが複雑でわかりにくい

・手続きがややこしそう

・使えると便利だが、よくわからない

・書類が多くて大変そう

・不公平

・申請などが面倒

・当てはまらないことが多い

・本当に必要な人に届いていないのでは？

・タイムラグがある

・IT技術職の個人事業主は利用できないものが多く不要

・返済が大変そう

・後で取られる？

・返さないといけないイメージ

・基準を満たすのが大変

・条件が厳しく誰でも受けられるものではない

・なかなかもらえない

ネガティブ



申請したことがない方

「申請したい」と思っている方は

7割以上



申請したことがない方

・運転資金

・コロナ対策費

・純利益になるもの

・感染対策における医療機器

・開業費用

・新規事業立ち上げ時の資金

・自身の事業に使えるもの

・開拓費用

・法人化支援

・事業拡大のための新規投資

・除菌、殺菌
・事業の立て直し

・1人経営者でも使えるもの

新
規
事
業
・
事
業
拡
大

コ
ロ
ナ
対
策

全
般



申請したことがない方

・販促、広告など

・技術向上に使えるもの

・持続化給付金のような給付金が助かる

・必要な人材の確保
個人の建設業は天候によって仕事が左右されるため、
人材確保に躊躇してしまうので…

・リフォーム

・自分が病気や事故で働けないとき

・リスクの補償

・車

・設備購入

・機器の故障等で困ったとき

・空調設備

・機材導入

・店舗の設備

設
備
・
機
材

備
え

そ
の
ほ
か



申請したことがない方

・何でも良い

・弱い人を助けられるもの

・医療や教育・どのようなものに使えるか
わからないのでアドバイスがほしい

・家計費
・融資を受けるとき ・私生活でも利用できる補助金

プ
ラ
イ
ベ
ー
ト

そ
の
ほ
か



申請したことがない方

・あてはまるものがわからない

・ややこしそう

・必要ない

・対象になるものがない

・返済などで苦労しそう

・よくわからないから

・IT技術職では利用できないものが多い

・時間がもったいない

・売上は上がっているから

・特に理由はない



性
別

年
齢

25~29

30~34

35~39

40~44

45~49

50~54

55~59

60~64

13.6%

10.7%

12.1%

3.0%

4.5%

10.7%

24.2%

18.2%

男性

女性

86.4%

13.6%

※無回答 1.5%65~69 1.5%

※申請経験のある方・ない方含めた
回答者全体の割合
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